

## **ERRATUM / AVIS DU SEPAL**

Page 5/7 : lire :

« 2500 à 3000 logements/an en moyenne mais à l'échelle du SEPAL »

au lieu de :

« 5000 à 6000 logements/an en moyenne mais à l'échelle du SEPAL »